

# 失恋“殡葬哥”期待天赐良缘

## 虽然干这个工作谈恋爱很难,但“殡葬哥”表示不会放弃自己的职业

“可惜不是你,陪我到最后,曾一起走却走失那路口……”这是南京“殡葬哥”卢林的手机彩铃,也反映了此时此刻他的最真实心情。“殡葬哥”是卢林的微博名,虽然叫“哥”,其实他今年才23岁,河南洛阳人,是2010年7月南京市殡仪馆新招来的大学生。去年清明节,快报曾报道过卢林因为微博在网上爆红的情况,今年清明,卢林却伤心地告诉记者,他失恋了。“虽然很难,但我会更坚定地走下去,因为我知道让人们走得更有尊严,是我的愿望,更是我的责任!”

□现代快报记者 项风华



开朗的卢林并不讳言自己的职业 受访者供图

### 最偶然 因好奇才考殡仪专业

从大学毕业到入行,这位自称“一年365天、天天都是清明节”的80后小伙已工作两年了。卢林调侃自己,他是不怕“死”的人。“现在虽然我调到客户部工作,不过,我的专业可是防腐整容,你可不要怕哦。”卢林微笑着告诉记者,2007年他在填报志愿时,无意中看到了长沙民政学院殡仪系。“坦白说,我当时对这个行业一点都不了解,也没去过殡仪馆,只是很好奇,觉得这个专业应该很拉风。”

卢林的决定当时遭到了妈妈的反对,但他的倔脾气,妈妈也拿他没办法。

入学后,他还选择了大家都觉得恐怖的“防腐整容”。对于很多人猜测“他们这一行是靠看恐怖片练胆子”,卢林说,他从来不看恐怖片,也不想看,没必要自己去吓自己。“第一次接触尸体,是从臭水沟里捞上来的,当时就没什么害怕,就是恶心到吃不下饭,感觉怎么洗都洗不掉那个味道……后来工作了,看多了,也就没感觉了。”

### 最难过 陪白发人送黑发人

卢林说,有人认为在殡仪馆工作的人时间长了就会麻木,其实不是这样,“我们年轻人,最难的就是不能控制自己的感情。”卢林说,他在殡仪馆各个部门工作过,其中以葬礼司仪最难,既得投入感情又要控制自己的感情,并把控制整个局面。

卢林告诉记者,他其实是个心软的人,见到别人哭,自己的鼻子也会发酸。有一次,看到一个40多岁的妈妈扑到因车祸去世的儿子身上,声嘶力竭地哭喊着:“儿子,你不是最喜欢妈妈做的红烧肉吗,你快起来,妈妈做给你吃……”当时心里好难过,那个男孩长得很帅,可是却遭遇不幸。“每次看到这种场面,我都会咬住牙根,因为我如果乱了阵脚的话,告别仪式就无法顺利进行下去了,从专业角度讲,我必须坚强。”卢林说。

### 最尴尬 月薪才2000元左右

近年来,殡葬行业备受关

注,曾经也有媒体报道过,深圳一殡仪馆火化工的年收入在15万元左右。南京殡仪馆的工作人员,一个月收入怎样?

“我们的收入并没有外界传得那么高。”卢林拿出工资卡说,别人每个月工资拿多少,他不清楚,不过自己平均每月拿到手的就2000元左右,有的时候1900多,有的时候2000出点头。“工资蛮低的,说我们收入高的人,你也可以来试着干这一项工作呀!”

他悄悄地向记者透露,其实他在外面搞兼职,帮朋友介绍卖酒、茶叶、瓷器等,他在里面赚点小差价,每个月能赚个千把块。最近他还琢磨着在淘宝上开家网店,“如果靠工资,那在南京买房子、安家,就是梦想了。”

### 最郁闷 干这行谈恋爱好难

说到安家,卢林脸上灿烂的笑容顿时没了,正如他写的微博,“学殡葬的你们都玩不起是不是?学殡葬防腐整容方向的都是super boy是不是?要学解剖学、雕塑学、色彩学、传染病学、插花艺术、摄影技术、软件制作,

要学殡葬文化、要创作挽联是不是?受世俗眼光鄙视!赚不到钱!找不到女友!你们玩不起!真的玩不起!”去年清明,他用流行的咆哮体怒吼了一把殡葬人的辛酸。

今年,卢林不再咆哮体了,心态变温和了,也不经常去酒吧了,反而喜欢品茶、健身。“说实话吧,我的女朋友是高中同学,我到南京工作后,她来看过我好几次,我也带她参观过我工作的地方,虽然她没说什么,但后来我们的联系却越来越少,再后来,我打听到了她的父母极力反对我们的交往,因为他们不喜欢我的职业,因为我工资低,又在南京没房子……而她动摇了。”

卢林说,他的同事中有很多优秀的男生女生,但由于工作性质,在恋爱方面受到不小的影响。卢林周围还有不少30岁以下单身男青年,善良诚实,还有十几位二十三四岁的女孩子,开朗大方。“因为职业原因而错过他们,实在是太可惜了。”

今年2月,卢林发出这样一条微博,“从事这个特殊的行业,难免会受到一些不一样的对待。在现实生活中,他们殡葬员工一般不主动跟人握手,怕别人忌讳;也很少去邻居、朋友家串门。”

不过,卢林发现社会对殡葬从业者正在变得越来越宽容、尊重。“我去年一连当了两次伴郎,好激动啊!”卢林告诉记者,第一次参加婚礼,是女同事结婚,男方请他当伴郎,如果说因为同样是做殡葬工作的,对此不在意,但第二次参加婚礼,意义就不一样了。去年12月卢林的两个高中同学结婚,同学家里是做生意的。由于自己职业比较特殊,按惯例,卢林没打算出席。没想到的是,同学非但不介意,还盛情邀请他当伴郎。“我记得很清楚,那天是周末,我回老家洛阳参加婚礼,碰到了好多同学,有的问我现在怎么样,干的害怕不害怕,还有的说看过《入殓师》,特别敬佩我们。”

### 门倒了 幼童躲过一劫

快报讯(记者 李绍富 实习生 蔡芳芳)“幸亏奶奶反应快,拉了孩子一把,现在想想都后怕。”4月1日上午10点半左右,南京建邺区虹苑新寓5村6栋5单元的防盗门突然脱落。事发时,施女士2岁多的儿子跟着奶奶正在单元门旁的理发店玩,孩子差点被防盗门砸中。

施女士说,孩子当时要到店外玩,一只脚刚跨出门时,旁边就传来“哐当”一声响。“他奶奶听到响声,一把将他拽了回来,原来是旁边单元的防盗门倒了,把水泥地都砸坏了。”据施女士介绍,这次脱落下来的防盗门,至今年春节以来,已经先后脱落三次,每次都差点砸到人。“估计这门的质量有问题。”施女士称,防盗门是去年年底小区出新时统一更换的,没想到质量这么差。

小区内居民楼单元门虽安装了防盗门,但防盗的刷卡电子系统尚未开通,防盗门成了摆设。为了方便进出楼道,居民们都喜欢在防盗门内侧放置砖头,用来抵住单元门,这样进出时就不用伸手推门。记者经过试验发现,防盗门内侧放置了砖头后,遇到大风或是外力,防盗门向关门方向运动时,一旦底部受到砖头阻挡,受力的门板就会整体上升,从而导致门板脱离门框上的门栓后整体脱落。

事发后,虹苑新寓物管也开始清理小区单元门内侧的砖头,避免类似意外发生。

### 饮酒后 女子二楼坠落

快报讯(记者 马薇薇)昨天中午11点左右,在南京浦口小柳村154号附近,一名20多岁的女子被发现倒在血泊中。接到报警后,110、120立即赶往现场。

最先发现伤者的是一名小学生,他路过此处时听到痛苦的呻吟声,循着声音发现有一名女子躺在地上,地面上有一摊血迹。他立即喊来家中的大人,很快居民们听到消息后都围了过来,大家一边报警求助,一边寻找女子的住处。他们发现二楼的窗户敞开着。

民警到达现场,了解到这名女子来自安徽,她今年20多岁,在南京做生意,与丈夫租了一套二楼的公寓。民警进入女子的住处,发现房间十分凌乱,屋子里有一股浓浓的酒味,地上散落着酒瓶,邻居称,最近这名女子心情不太好,可能借酒消愁。现在也有人闻到女子满身的酒气味。120随即将伤者送往医院进行抢救,由于她的丈夫不在家,目前警方正在设法联系其家人。

(刘先生线索费50元)

## 盐城上百加油站停供93号汽油

### 原因是运油船受阻,今晚起逐步恢复供应

快报讯(记者 陶展)昨天,中石化盐城石油分公司所辖的100多个加油站93号汽油全面断供,许多车主不得不改加价格更高的97号汽油。

昨天下午,在中石化盐城石油分公司所属的大洋加油站,一位开普桑的车主笑着对记者说:

“本来吃粗饲料的驴子,现在不得不吃精饲料了,用97号油的确有点浪费,但没有办法。”在青年路加油站,一位加油工对开车的司机说,要加97号汽油也要赶快加,不然马上也没有了。至于什么时候有93号汽油,她则称自己不知道。

记者了解到,从4月2日晚上起,盐城市区中石化加油站的93号汽油供应就开始紧张起来,很多车主排了很长的队都加不到93号汽油。

昨天晚上晚些时候,记者联系到中石化盐城石油分公司副总经理徐立东,他告诉记者,盐城储

备93号汽油只能用两三天,断供是因为泰州的引江闸修闸已一周,运油船过不了闸,只得绕航。徐立东表示,他也很着急,现在只好暂时从南通调过来一批97号汽油应急。他说,今天晚上运油船就会到盐城,93号汽油供应将会逐步正常。

## 赴约男子与女网友双双遇害

### 嫌疑人身受重伤,疑为感情纠纷酿出血案

快报讯(记者 何洁 通讯员 龚轩)昨天上午,苏州市金阊区普济桥下塘一出租屋内发生一起凶杀案,一男一女被害,另有一名男子受伤倒在血泊中。警方根据现有证据初步判断,这是一起因感情纠葛引发的凶杀案件。被杀男子和女子是刚刚认识的网友关系。受伤男子则长期和被杀女子有着不正当关系,有重大作案嫌疑。

昨天上午8点左右,快报记者赶到事发现场,警方已在现场拉起封锁线,不少居民围观,对此事议论纷纷。

“两男一女三人被发现躺在

地上,浑身上下都是血,现场很惨。”现场一位居民告诉记者,有人看到事发出租屋窗台上有血流出,这才报警。这位居民称,现场发现的三人中,一男一女当场死亡,另一名男子虽然伤了,但还能动,后来就被送去医院抢救了。“脖子上有很长的口子,身上都是血,不知道能不能救活。”另一名知情者则告诉记者,清晨5点左右,曾有人听到女子的声音大声喊叫,“你们不要这样砍,危险的”、“不要打了不要打了,再打就出人命了”。据了解,遇害女子是外地人,一人独自租住在这里,而这两名男子,周围则几乎

没人认识。

众人纷纷猜测着事发的原因,“女的身上好像都没穿衣服,扒光了才被杀的。”一名居民猜测是由于感情纠纷引起,得到了众人的认可。“两个男人争一个女人,打起来了,”有人说道。昨天下午,记者从警方获悉,今天上午7点半左右,警方接到一匿名报警电话,只是称“有人死了”。接警人员根据来电显示地址,迅速指令金阊公安分局虎丘派出所出警调查。民警经初步勘查发现,房间内有一名女子和一名男子已经死亡,另一名男子颈部和手腕有刀伤,流血不止,后经抢救,

受伤男子脱离了生命危险。

经现场访问和调取监控,侦查员得知,被杀女子刘某,今年25岁,安徽六安人,案发现场所在出租屋为其独居。被杀男子王某,今年25岁,张家港人,于4月1日晚从张家港来到苏州刘某住处,与刘某系刚刚认识的网友关系。嫌疑人郭某37岁,已婚,黑龙江佳木斯人,于昨天早上进入刘某暂住地,直至血案发生,其多年来与刘某保持不正当男女关系。根据目前掌握的种种证据,警方初步判断这是一起因感情纠葛引发的凶杀案件,郭某有重大作案嫌疑。

### 遇车祸 母女同时遇难

快报讯(通讯员 徐久建 记者 丁宇)昨天中午12点左右,扬州市沿江路沙头段人民岗附近,一对母女骑电动车准备回家过清明节,行驶到该路段时,却意外被一辆槽罐车撞倒,母女二人不幸遇难。记者接到爆料后赶到现场,此时死者已被拖走,现场一角仍可见一摊血迹和一只包,不远处还有一只黑色皮鞋,现场一片狼藉。西一侧红绿灯下面停着肇事槽罐车,一侧转向灯还亮着,前车底盘下面死死卡着一辆电动车。据知情者介绍:惨死的母女俩当时是准备去给祖先上坟的,谁料却遭遇悲剧。“女儿大概30岁左右,母亲60岁左右,哎,真是飞来横祸啊!”目前,具体的事故原因交警还在进一步调查中。